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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES DIECISIETE DE JUNIO DE DOS MIL
VEINTIUNO

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los diecisiete días del mes de junio de dos mil veintiuno a las doce
horas y dieciocho minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: DUARTE QUINTO MARCELA, FUENTES FAJARDO LUCÍA,
GEORGE TENORIO FRICSON, HERRERA GARCIA MARIANA, JURADO MORÁN
GUISELLA, PANTALEÓN LUNA OSWALDO, SALAZAR CHAGUAY GINA, TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVEN BRIONES OSCAR; CONCEJALES PRINCIPALES
DEL CANTÓN, AB. JORGE CEVALLOS CASTRO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL
(E) Y AB. CARLOS CENTENO CHÁVEZ, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL (S).

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días señores Concejales,
bienvenidos a esta Sesión de Concejo, por favor señor Secretario sírvase constatar el
quórum reglamentario.

AB. CARLOS CENTENO CHÁVEZ, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL (S).- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

DUARTE QUINTO MARCELA, PRESENTE; FUENTES FAJARDO LUCÍA, buenos días
PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, buenos días PRESENTE; HERRERA GARCÍA
MARIANA, PRESENTE; MORAN JURADO GUISELLA, PRESENTE; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, PRESENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA, PRESENTE; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, PRESENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR, PRESENTE; CAÑIZARES
VILLAMAR WILSON, PRESENTE.

AB. CARLOS CENTENO CHÁVEZ, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL (S).-
Contamos con el quórum reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Le doy la más cordial de las bienvenidas a
las Concejalas Guisella y Marcela. Sírvase dar lectura al orden del día señora Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
DIEZ DE JUNIO DE 2021.
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3° CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-SC-2021-038-M, SUSCRITO
POR EL SEÑOR EDDY LEÓN GÓMEZ, CONCEJAL PRINCIPAL, MEDIANTE EL CUAL
SOLICITA PERMISO CON CARGO A VACACIONES DESDE EL 15 HASTA EL 17 DE
JUNIO DE 2021.

4° CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-SC-2021-039-M, SUSCRITO
POR EL LICENCIADO VICENTE VILLAMAR NIETO, CONCEJAL PRINCIPAL, MEDIANTE
EL CUAL SOLICITA PERMISO CON CARGO A VACACIONES LOS DÍAS 16 Y 17 DE
JUNIO DE 2021.

5° AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DEL SIGUIENTE TERRENO:

 VENTA DIRECTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-
200-0-0-6, A FAVOR DE MARITZA ARACELY BRAVO GARCÍA.

6° AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA DEL SOLAR MUNICIPAL UBICADO EN EL INTERIOR DEL
CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A FAVOR DE:

 HERRERA VERGARA EDITH ESTHER

CONCEJAL TUTIVEN BRIONES OSCAR.- Señor Alcalde, voy a dar lectura al
memorando # GADIMCD-SC-2021-040-M, del 17 de junio de 2021. Señor Doctor Wilson
Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón Daule.  Señores Concejales.  En su despacho.- De
mis consideraciones: Con saludos cordiales me dirijo a ustedes muy respetuosamente para
solicitarles lo siguiente por la presente solicito permiso con cargo a vacaciones desde el 18
hasta el 23 de junio del presente año, motivo por el cual tengo que resolver asuntos
personales que requieren de mi presencia, por lo expuesto solicito se principalice a mi
alterno señor César Bahamonde Obando, me despido de ustedes no sin antes reiterarles
mis sentimientos de consideración y estima, por la atención brindada a la presente.
Atentamente Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejal del Cantón Daule; por ello
solicito se incorpore este punto al orden del día. Esta moción es apoyada por Licenciado
Fricson George Tenorio y Doctor Oswaldo Pantaleón Luna, Concejales del Cantón
presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

DUARTE QUINTO MARCELA, A FAVOR; FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR de la
inclusión de un punto más dentro del orden del día; GEORGE TENORIO FRICSON, A
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FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; MORÁN JURADO GUISELLA, A
FAVOR de la inclusión de ese punto primer punto del orden del día; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, A FAVOR de que se incluya el séptimo punto; SALAZAR CHAGUAY GINA, A
FAVOR de que se incluya lo solicitado por la Abogada Torres; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, PROPONENTE; CAÑIZARES
VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que con diez votos a favor se incluye un punto más dentro
del orden del día.

En consecuencia, el orden del día queda establecido de la siguiente manera:

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
DIEZ DE JUNIO DE 2021.

3° CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-SC-2021-038-M, SUSCRITO
POR EL SEÑOR EDDY LEÓN GÓMEZ, CONCEJAL PRINCIPAL, MEDIANTE EL CUAL
SOLICITA PERMISO CON CARGO A VACACIONES DESDE EL 15 HASTA EL 17 DE
JUNIO DE 2021.

4° CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-SC-2021-039-M, SUSCRITO
POR EL LICENCIADO VICENTE VILLAMAR NIETO, CONCEJAL PRINCIPAL, MEDIANTE
EL CUAL SOLICITA PERMISO CON CARGO A VACACIONES LOS DÍAS 16 Y 17 DE
JUNIO DE 2021.

5° AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DEL SIGUIENTE TERRENO:

 VENTA DIRECTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-
200-0-0-6, A FAVOR DE MARITZA ARACELY BRAVO GARCÍA.

6° AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA DEL SOLAR MUNICIPAL UBICADO EN EL INTERIOR DEL
CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A FAVOR DE:

 HERRERA VERGARA EDITH ESTHER

7° CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-SC-2021-040-M, SUSCRITO
POR LA ABOGADA ALEXANDRA TORRES MOSQUERA, CONCEJAL PRINCIPAL,
MEDIANTE EL CUAL SOLICITA PERMISO CON CARGO A VACACIONES DESDE EL 18
HASTA EL 23 DE JUNIO DE 2021.
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CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde propongo y elevo a
moción que se apruebe el orden del día. Esta moción es apoyada por Licenciada Marcela
Duarte Quinto, Licenciada Lucía Fuentes Fajardo y Licenciada Guisella Morán Jurado,
Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

DUARTE QUINTO MARCELA, antes de dar mi votación y aprovechando la presencia del
Ingeniero Taipe, una consulta el alcantarillado que se está dando en el Recinto Yurima está
paralizado, sé que no hay presupuesto, que hay que esperar, que todo se lo está haciendo
paulatinamente pero para cuando se tiene proyectado reiniciar los trabajos en Yurima 1
porque ya se hizo el alcantarillado falta la pavimentación (INGENIERO ÁNGEL TAIPE
VÉLIZ, DIRECTOR GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS, el proyecto del alcantarillado de
Yurima está terminado en toda su fase de colocación de tuberías, cámaras, cajas y guías
terciarias que son las que van en la acera, sólo nos queda una estación de tratamiento que
me parece que es en Yurima 2, los trabajos están por iniciarse en esta semana porque
recién nos dieron las partidas presupuestarias para poder terminar esos trabajos, no
habían fondos pero se consiguieron por eso se emitieron las partidas presupuestarias, ese
no era el único proceso que estaba paralizado pero se ha ido iniciando Península de Ánimas,
Brisas, Flor de María en una parte y Pueblo Nuevo que ya está concluyendo) se podría decir
que la próxima semana Dios mediante se iniciarían los trabajos (INGENIERO ÁNGEL
TAIPE VÉLIZ, DIRECTOR GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS, el equipo técnico estaría
ingresando y estaríamos terminando de una manera rápida porque todos los proyectos
están en un avance de un noventa y siete por ciento y entregar de inmediato a EMAPA para
que ya comiencen a operar de manera inmediata) gracias Ingeniero, con respecto a mi
votación A FAVOR; FUENTES FAJARDO LUCÍA, antes de dar mi votación del primer punto
del orden del día, quiero darle la más cordial bienvenida a la compañera Guisella Morán
Jurado y a la Concejal Marcela Duarte y también desearle a cada uno de ustedes el día
domingo que se celebra el día del padre que disfruten en familia y que siempre el amor
reine en cada uno de los hogares, con eso mi votación A FAVOR; GEORGE TENORIO
FRICSON, A FAVOR del primer punto del orden del día; HERRERA GARCÍA MARIANA, A
FAVOR; MORAN JURADO GUISELLA, previo a mi votación quiero manifestar mi
agradecimiento a la Licenciada Graciela y al señor Alcalde por darnos la bienvenida, al
Ingeniero Taipe gracias por asistir le pedí al señor Secretario que le llamara porque desde
noviembre de 2019 hice una petición por el asunto de las calles de Magro, Magro es una
parroquia urbana no somos rural y se ha hecho la petición pero me tienen en sala de espera
con el Ingeniero Ronquillo que hoy, que mañana, que estamos en el listado y estamos 2021 y
todavía no se da solución a las calles de Magro, no son calles extensas, son tramos cortos y
en especial señor Alcalde le pido a usted que la parte de los caminos que conducen en tanto
por el lado de Javillo, por el lado de la orilla del río, por el lado del mirador ese es el tramo
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que están las letras pero por el lado de Magro si vamos del lado derecho esa calle de ahí
por la orilla del río se vuelve intransitable y al igual por el lado céntrico hay un tramo que
está pavimentado pero el resto se vuelve intransitable, la gente en ese sector en el primer
aguacero que fue en diciembre tuvo que recoger y ponerle cascajo, pasé las fotos al
Ingeniero Ronquillo para que vea y en la parte de Magro de abajo donde está la laguna de
oxidación no es mucho es un tramo como de unos quinientos o seiscientos metros, ese es un
sector netamente agrícola, trabajó en toda la pandemia, a la gente de ese sector se le hace
dificultoso sacar sus productos, eso es lo que estoy solicitando hace más de un año y hasta
la fecha no se ha hecho nada, con eso mi voto A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
previo a mi votación me sumo a la bienvenida de las Concejales Licenciada Guisella y
Licenciada Duarte a nuestra sesión semanal, seguir trabajando por Daule, A FAVOR del
primer punto; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación me sumo a la cálida
bienvenida a la Licenciada Duarte y Guisella Morán a esta sesión a seguir trabajando por el
bienestar de la Capital Arrocera de los ecuatorianos, igualmente mis felicitaciones a los
compañeros que son padres que el día domingo celebren en familia, que disfruten con sus
hijos, que salgan al parque a divertirse mucho porque los chicos crecen y se acaban esos
momentos que solo quedarán para recordar y mis felicitaciones a todos los padres del
cantón Daule, con esta alusión A FAVOR del primer punto del orden del día señor
Secretario; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVEN BRIONES
OSCAR, previo a mi votación señor Alcalde traigo un pedido de parte de los moradores del
Recinto Los Amarillos, entre ellos manifiestan que el carro recolector de basura pasa por la
vía pero no hace la recolección debida, les manifestaba que de pronto habían días que no
pasaba la ruta pero ellos me dicen que no que nunca lo han hecho, les dije que iba a
conversar con ustedes, a fin de que esas falencias se las corrija por parte del
departamento correspondiente, porque el objetivo de nosotros es que la ciudadanía se
beneficie de todos los servicios públicos que brindamos; otro tema que manifestaron y que
a propósito de estar aquí el Ingeniero Taipe y talvés nos podría indicar si es posible o no la
solicitud de material para rellenar en ese mismo sector de Los Amarillos donde los niños
reciben catecismo, hay una persona que ha facilitado un espacio grande está un poco bajo,
se hace un hueco donde hay muchos mosquitos y con algún desperdicio de alguna obra que
se está haciendo se pueda tapar, esa proliferación de mosquitos hace un mal a todo el
sector, hago la petición señor Alcalde para ver si es posible y coordinar con la señora que
da la catequesis y poderle brindar ese tipo de ayuda, disculpe que haya traído al Concejo
estos temas que no tienen nada que ver con el punto pero me he tomado el atrevimiento de
decirlo, en cuanto al punto A FAVOR; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continúe con el siguiente punto señora
Secretaria.
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SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES DIEZ DE JUNIO DE 2021

CONCEJAL HERRERA GARCÍA MARIANA.- Antes de proponer el punto, felicidades
señor Alcalde, igual a los compañeros Concejales por el trabajo conjunto, igual a los
papacitos felicidades, que tengan un lindo día con sus hijos, con su familia, gracias a Dios
que ha permitido que a pesar de esta pandemia puedan estar en familia, propongo y elevo a
moción se apruebe el segundo punto del orden del día.  Esta moción es apoyada por
Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio y Abogada Alexandra
Torres Mosquera, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN
DUARTE QUINTO MARCELA, previo a mi votación agradezco a todos por la cálida
bienvenida, gracias por trabajar el día de hoy con ustedes, quiero felicitar a la
administración municipal porque la recolección de servicio de basura y hablo por toda la
cabecera parroquial de El Laurel, se nota que el servicio se está realizando con frecuencia
en los horarios establecidos, los horarios ya están fijos antes teníamos días pero no
horarios, ahora ya contamos con días y horarios y se está cumpliendo, en cuanto al servicio
de agua potable ha mejorado muchísimo la calidad y la frecuencia y eso es bueno porque ya
no tenemos mucha intermitencia, antes estábamos pésimo con el servicio lo que sí quiero
solicitar señor Alcalde es que las redes de agua que están extendidas desde la cabecera
parroquial hasta algunos recintos pero EMAPA todavía no ha intervenido en las redes de
alcantarillado que aún tenemos pero sé que es un proceso y de a poco se puede ir haciendo
pero le pediría que EMAPA tome cartas en ese proceso de las redes de agua que ya tienen
algunos años y con respecto a mi voto A FAVOR; FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR;
GEORGE TENORIO FRICSON, bienvenidas compañeras Marcela y Guisella, a pesar de que
ya estuvimos en el recorrido y con relación al segundo punto A FAVOR; HERRERA GARCÍA
MARIANA, PROPONENTE; MORAN JURADO GUISELLA, previo a mi votación le doy las
gracias a quienes nos han dado las bienvenidas y aparte de eso desearle señor Alcalde a
usted y a los señores Concejales y a los amigos que nos acompañan que el día domingo
tengan un muy bonito día del padre y los que no son padres igual tengan un bonito día en
familia y que pasen un día caluroso del padre, con ello mi voto A FAVOR; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, la Prefectura no ha iniciado los trabajos en la vía principal a El Laurel,
indicaban que el lunes iniciaban pero no dicen el lunes de qué mes, ojalá lo hagan pronto,
aprovechar la presencia del Ingeniero de pronto una llamada a la Prefectura para que
pronto hagan ese arreglo, ahí hay una obra municipal que es una cancha totalmente terrible
la situación con el polvo y esperando que la Prefectura cumpla por lo que la gente confió
cuando se dio el voto, esperemos que cumpla con Daule, sino tendremos que salir a hacer
una protesta pacífica para que sea escuchado el cantón, con esas observaciones mi votación
A FAVOR del segundo punto; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación dicen que el
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ejercicio físico mejora la salud de los ciudadanos y por qué digo esto señor Alcalde y
señores Concejales, el día lunes estuve visitando la Parroquia La Aurora, estuve en la sede
alterna estuve haciendo un recorrido y algunos ciudadanos me supieron manifestar que el
polideportivo con el que cuenta La Aurora se mantiene aún cerrado para el uso de la
ciudadanía pero que ahí asisten algunas personas que no son ni siquiera de la localidad, por
eso sería interesante tener algún diálogo con quien administra estos espacios para conocer
qué es lo que está realmente sucediendo, por lo menos en el rato que estuve estuvo cerrado
no habían nadie pero es el malestar de los ciudadanos que se acercaron y que vieron que
estaba en el sector y lo mismo que acaba de manifestar el Vicealcalde es evidente al pasar
por dicha cancha que falta mantenimiento al ingreso de nuestra Parroquia El Laurel, si se va
a dar apertura a los polideportivos para comenzar a hacer uso de los mismos señor Alcalde
mientras se utilicen de la mejor manera conservando los protocolos de bioseguridad, estos
deben ser utilizados especialmente por la niñez, la juventud pero de nuestro cantón, quiero
creer que es un comentario de manera antojadiza porque nuestros colaboradores conocen
perfectamente que primero son los dueños de casa hacer el uso de dichas instalaciones, son
los recursos del pueblo de Daule, además aprovecho este momento para pedirle señor
Alcalde que de una vez se dé solución al médico ocupacional que necesita el GAD no conozco
los pormenores de esta situación pero si sería interesante tomar una decisión con respecto
a este tema para que cumplamos como dice la ley, con estas observaciones por el momento
A FAVOR del segundo punto del orden del día señor Secretario; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, antes de dar mi votación quiero darles la bienvenida a mis compañeras
Marcelita y la compañera Guisella, que tengan un bonito día y con respecto a mi votación A
FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, me sumo a las bienvenidas de las dos compañeras
Marcelita y Guisella, bienvenidas a este espacio, en cuanto al punto A FAVOR; CAÑIZARES
VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-SC-2021-
038-M, SUSCRITO POR EL SEÑOR EDDY LEÓN GÓMEZ, CONCEJAL PRINCIPAL,
MEDIANTE EL CUAL SOLICITA PERMISO CON CARGO A VACACIONES DESDE EL
15 HASTA EL 17 DE JUNIO DE 2021

CONCEJAL GEORGE TENORIO FRICSON.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción se
apruebe el tercer punto del orden del día, que fue mencionado por el Secretario. Esta
moción es apoyada por Licenciada Marcela Duarte Quinto y Licenciada Guisella Morán
Jurado, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN
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DUARTE QUINTO MARCELA, previo a mi votación quiero extender mis felicitaciones por
el día del padre próximo a todos los presentes aquí y que son papitos y a los que no son que
pasen un día muy bonito en familia y también solicito señor Alcalde que así como usted hizo
para la legalización de algunos terrenos en El Laurel en el sector # 1, nosotros fuimos y
visitamos unos terrenos que son doce terrenos y cuatro viviendas que se quieren donar que
son de un extranjero y las personas que están apoderadas de ese terreno, de esos
documentos que dejó el alemán vinimos y hablamos con el Ingeniero Renzo las personas le
entregaron toda la documentación para que prosiga con el proceso de donación de doce
solares y cuatro viviendas y hasta la vez no hay ninguna resolución, si le solicito señor
Alcalde que por favor se agilite este trámite, lo que solicita el dueño es que esa donación
sea para bienestar social para la comunidad, le solicito se considere para el presupuesto del
próximo año y se realice una obra, con esto mi voto A FAVOR; FUENTES FAJARDO
LUCÍA, A FAVOR del tercer punto del orden del día; GEORGE TENORIO FRICSON,
PROPONENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; MORÁN JURADO GUISELLA, A
FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a
mi votación estando en esta sala el Ingeniero Taipe recuerde Ingeniero que está pendiente
la intervención del camino que va hasta Monte Oscuro pensé que hoy empezaban los
trabajos, tengo entendido que aún no ha podido ingresar, desconozco los inconvenientes que
tiene, espero sean superado los más pronto posible y cumplamos con ese sector de la
ruralidad que espera mejoras en dicho camino, además señor Alcalde conozco sus múltiples
ocupaciones pero en días pasados tuvimos por Juan Bautista Aguirre y usted recordará que
se iba a hacer un estudio para ver qué posibilidades hay de adecuar un espacio que lo
estuvimos visitando para el UPC y que dicha parroquia cuente con Policía Nacional para
mejorar la calidad y seguridad de nuestros hermanos de Juan Bautista Aguirre más
conocido como Los Tintos, dado que hay muchas alarmas en cuanto a seguridad, con esta
petición que espero tenga la acogida, aunque sé que los recursos están un poco escasos pero
haremos el mejor esfuerzo para cumplir con Juan Bautista Aguirre, con esta petición A
FAVOR del tercer punto del orden del día señor Secretario; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, A FAVOR del tercer punto; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del
tercer punto; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

CUARTO PUNTO CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-SC-2021-
039-M, SUSCRITO POR EL LICENCIADO VICENTE VILLAMAR NIETO, CONCEJAL
PRINCIPAL, MEDIANTE EL CUAL SOLICITA PERMISO CON CARGO A VACACIONES
LOS DÍAS 16 Y 17 DE JUNIO DE 2021.

CONCEJAL DUARTE QUINTO MARCELA.- Señor Alcalde propongo y elevo a moción el
cuarto punto del orden del día.  Esta moción es apoyada por Licenciado Fricson George
Tenorio y Licenciada Guisella Morán Jurado, Concejales del Cantón presentes.
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Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

DUARTE QUINTO MARCELA, PROPONENTE; FUENTES FAJARDO LUCÍA, antes de dar
mi votación señor Alcalde hay dos peticiones de la Escuela Susana Sampín de León, la
directora me comunica que hay un oficio en el año 2019, en donde manifiesta que tienen una
cancha que está en pésimo estado, también pedía juegos recreativos, el cerramiento y el
arreglo de la escuela pero hay un último oficio enviado donde dice que necesita que le
faciliten un cascajo para la parte delantera y trasera de la escuela porque en invierno se
forman pozas de agua y que el tanquero cuando es temporada invernal no llega a la cisterna
de la escuela, como están próximos a iniciar el año lectivo de manera presencial, le pido
encarecidamente se lo ayude con el cascajo y ellos también se han enterado que el
Municipio les va a hacer el cerramiento de la institución, la verdad que no tengo
conocimiento de esto y quisiera que el señor Taipe realmente está considerada esta escuela
para esa obras, con esto mi votación A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, señor
Alcalde antes de mi votación, me voy a referir un poquito porque se habló de la cancha de
Laurel y de algunas de las canchas deseo hacerle conocer a los compañeros, he recorrido
por el tema de mantenimiento, se ha hablado de la de El Laurel pero esa no está
considerada dentro del mantenimiento porque es una de las últimas canchas que se entregó,
es verdad que la vía está en mal estado pero esa vía no le compete a la Municipalidad sino a
la Prefectura, ustedes saben que hay una ordenanza que regula el tema de las canchas
sintéticas y se les dio toda la responsabilidad a los GAD´s parroquiales para que ellos
decidan qué hacer con sus canchas, en este caso la cancha de El Laurel, la de Juan Bautista,
no sé si la de Los Lojas ellos han optado por no cobrar y dejar que la gente juegue, el hecho
de que en La Aurora tiene un cobro por el uso de las canchas que es algo mínimo es para
darle el mantenimiento adecuado el césped sintético por ser sintético no significa que no
hay que darle el mantenimiento adecuado, si es posible te recomiendan regarlo para que
tenga un poco de humedad el césped, ustedes saben el deterioro que tiene que esa cancha,
dejaron abandonada esa cancha ellos tenían que hacerse responsable de poner un guardia
de seguridad ahí, no tiene baños se han robado todo, ahora han dañado hasta las rejas y por
ahí entran, cuando les dicen que no tienen que jugar y como han dañado las rejas por ahí se
entran, el césped está en un cincuenta por ciento porque es una de las últimas canchas que
se entregó, el césped está para darle el mantenimiento y como ellos no entran en ese
presupuesto, se está buscando reajustar un poco y se me acercaron los del GAD y dijeron
que ellos están viendo la forma de conseguir los sanitarios y por lo menos que la
Municipalidad ayude con las mallas para que el balón no se vaya y los arcos, conversando el
otro día con el Ingeniero Prieto hay que ver cómo se maneja con la persona que va a hacer
el mantenimiento de las otras canchas para que por lo menos se les de eso, que se la pinte y
la cancha estaría para el uso, los GAD´s parroquiales que no han tomado su responsabilidad,
sino quieren cobrar al menos que sustenten los gastos del mantenimiento de su
presupuesto, la Municipalidad no puede estar atrás de la gente que va a jugar, creo que
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pueden pagar un valor pequeño si van en grupos y es para ellos mismos pero la gente dice
que no tiene pero después de eso me han dicho que llevan hieleras, llevan otras cosas y se
van de chupifarra, creo que si voy a jugar debo pagar algún valor, si sería bueno que las
personas encargadas de las canchas puedan indicar esto, hoy ha llegado una petición en la
cual se va a inaugurar una cancha en el Sindicato de Choferes y dicen que quieren
exclusividad para la cancha por parte de las mujeres, quieren esa exclusividad para la
cancha de uso múltiple, personalmente no estoy de acuerdo con esto, de pronto que se fije
un horario para que ellas puedan hacer uso, no sé si a usted le llegó esa petición, sería
bueno que se regule, Alcalde le digo a veces uno se mete pero en este tipo de cosas como
siempre lo he recalcado si hay una persona que algo sabe de deporte sería bueno que se la
tome en cuenta como parte de la Comisión, como para poder sugerir ciertas cosas, uno no
quiere ganarse la película, estoy al tanto porque me he preocupado de ese tema, así como
de la parte deportiva, es lo que les quería comentar compañeros, no es que la Municipalidad
no quiera hacer nada, la pandemia nos ha alejado un poco, respecto a lo que decía Gina fui
cuando me enteré que el polideportivo presuntamente estaban utilizando las áreas
deportivas, que como le dije al Alcalde hay que darle el mantenimiento porque no se ha
utilizado por mucho tiempo, en la noche fui e hice un corrido pero no vi a nadie, fui en la
tarde y tampoco vi a nadie, ese rumor también me llegó, no sé si habrá alguien practicando
en cierto horario pero los semilleros municipales están paralizados, al no ser que en algún
evento especial fue cedido por parte de la Alcaldía que eso ya es otra cosa totalmente
diferente, algo recurrente no he visto, es lo que puedo manifestar y con respecto al cuarto
punto del orden del día A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, antes de mi votación
aprovechando la presencia del señor Taipe, justamente por el mes de marzo en Piñal hubo
una calle que se inundó, una calle que estaba bien fea y fue el señor Ronquillo a inspeccionar
quedaron en ayudarle y les enviaron cinco volquetadas de piedra, ellos están pidiendo de
favor porque van a tener una ayuda de parte del contratista que está haciendo el camino, la
comunidad le ha pedido a ver si les pone un poco de asfalto, él se comprometió que les van a
ayudar y quieren el compromiso de nosotros como Concejo para que les puedan ayudar a
rellenar esa calle y les pongan asfalto, aprovecho para que nos ayude en Piñal justamente
queda en la calle 12 de Octubre, con respecto al punto A FAVOR; MORAN JURADO
GUISELLA, antes de dar mi votación quiero pedirle al señor Alcalde aprovechando que está
el Ingeniero Taipe que la petición de Magro de Abajo que va por la orilla del río al sector
Javillo de ser posible ponerle asfaltado sería muy bueno porque sé que es lo que más anhela
Magro en estos momentos y no tendríamos inconvenientes con las familias que cada vez y
cuando reclaman por el lodo, es un favor que les pido especialmente por las personas que
habitan en ese tramo y con esto mi voto A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A
FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A
FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del punto; CAÑIZARES VILLAMAR
WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.
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QUINTO PUNTO AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DEL SIGUIENTE TERRENO:

 VENTA DIRECTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL #
4-200-0-0-6, A FAVOR DE MARITZA ARACELY BRAVO GARCÍA.

CONCEJAL MORÁN JURADO GUISELLA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción el
quinto punto del orden del día que dio lectura el señor Secretario.  Esta moción es apoyada
por Licenciada Marcela Duarte Quinto, Concejal del Cantón presente.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

DUARTE QUINTO MARCELA, previo a mi votación me sumo a las palabras del señor
Vicealcalde en cuanto a la carretera Laurel – La Lorena para ver si el Ingeniero Taipe nos
da alguna información sobre ese carretero y sobre lo que dijo Fricson de la cancha
sintética de El Laurel se encuentra en muy mal estado lo que pasa es que como él indicó no
hay un guardia todo el mundo entra y hace lo que quiere, como la cancha está un poco
alejada de la cabecera parroquial, está en el Recinto El Cañal, incluso se convirtió en
guarida de los chicos con adicciones porque como está alejada y si considero pertinente que
se cobre por el uso una pequeña contribución para que con los mismos recursos se pueda
dar mantenimiento a la cancha, con esto mi voto A FAVOR del quinto punto del orden del
día; FUENTES FAJARDO LUCÍA, antes de dar mi votación señor Alcalde se acercan las
fiestas de la Virgen del Carmen el 16 de Julio y he visto que han llegado los carrouseles, mi
pregunta es cómo se va a controlar la bioseguridad para que asistan los niños en esos
juegos, se debería de tomar en consideración la presencia de Policías Municipales para que
no hayan aglomeraciones, sino que exista un orden, con eso mi voto A FAVOR; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; MORÁN
JURADO GUISELLA, PROPONENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, quiero aprovechar
la presencia del Ingeniero Mora, Alcalde hay un tema de presupuesto que usted como
Ejecutivo preocupado me pidió que trabajemos en la Comisión de Presupuesto para ver las
obras importantes que necesita el cantón pero aún no tengo informes para hacer la
convocatoria como Presidente de la Comisión y aprovecho la oportunidad Alcalde para
manifestarle porque estamos dieciséis de junio y no tengo material para convocar con esas
observaciones A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, con los documentos aparejados y el
informe de la respectiva comisión A FAVOR del quinto punto del orden del día señor
Secretario; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR del quinto punto del orden del
día; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del punto; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON,
A FAVOR.
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Por Secretaría se da a conocer que el quinto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEXTO PUNTO AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR
ALCALDE DE LA ESCRITURA PÚBLICA DEL SOLAR MUNICIPAL UBICADO EN EL
INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A FAVOR DE:

 HERRERA VERGARA EDITH ESTHER

CONCEJAL GEORGE TENORIO FRICSON.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción el
sexto punto del orden del día que fue mencionado por el Secretario.  Esta moción es
apoyada por Licenciada Marcela Duarte Quinto, Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Señora
Mariana Herrera García y Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejales del Cantón
presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

DUARTE QUINTO MARCELA, previo a mi votación felicito al departamento de
Comunicación Social porque veo que en muchas partes están haciendo publicidad sobre las
obras que está realizando la administración, inclusive en la entrada a la carretera a El
Laurel por el lado de Los Quemados han puesto un letrero inmenso que dice Laurel y eso es
bueno porque muchas personas no sabían, aparte de dar a conocer las obras se están
señalizando muchos recintos y en este caso la Parroquia, eso es bueno y también señor
Alcalde y señor Taipe si nos puede ayudar con el carretero al Recinto Pechiche en San
Vicente porque está en pésimas condiciones, con esto A FAVOR del sexto punto del orden
del día; FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del sexto punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, PROPONENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, antes de mi votación
es verdad señor Alcalde los señores de Comunicación han comenzado a hacer un trabajo
mucho mejor, incluso aquí en el Malecón han puesto unos letreros grandes y en algunos
sectores, eso es favorable para el Concejo porque se dan a conocer las obras y de alguna
manera nos ayuda, con respecto al punto A FAVOR; MORÁN JURADO GUISELLA, A
FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, con los
documentos que apareja en esta convocatoria de la Sesión de Concejo y con el respectivo
informe emitido por la comisión A FAVOR del sexto punto del orden del día señor
Secretario; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR del sexto punto del orden del
día; TUTIVEN BRIONES OSCAR, previo a mi votación Señor Alcalde soy conocedor de que
estamos trabajando para que se haga lo más pronto posible el terminal pero de igual los
moradores sobre todo donde se encuentra la terminal provisional me han hecho unas
observaciones y las he traído aquí, han presentado un escrito no sé si se lo han dejado en la
secretaría con firmas de moradores, donde se encuentra molestos e inconformes por el
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accionar de los señores de las tricimotos y de algunos señores choferes de las unidades de
transporte público porque hacen demasiado ruido en el sector, que los señores de las
tricimotos han cogido como espacio de distracción mientras esperan a los usuarios juegan
naipe, me indican no me consta que hasta otros vicios y ahí hay niños y jóvenes, por esa
razón he tomado la decisión de manifestarle esto señor Alcalde, porque sé que se está
buscando la forma más rápida inclusive con el tema de los bonos para ver si se comienza a
trabajar en el tema del terminal, por lo que hago el hincapié e indicar al respecto de este
tema, la calle es la San Martín que está entre Bolívar y Domingo Comín una calle corta, ellos
indicaban que de pronto del lado de la pared del cementerio talvés sea menos conflictivo o
afecte a menos ciudadanos, por lo que traigo esto para que usted haga el análisis respectivo
junto al Consejo de Seguridad Ciudadana, también conversé con el Abogado Ramiro y me
manifestó que están planteando poner el terminal temporal dentro del cantón, no sé qué tan
cierto sea y en cuanto al punto A FAVOR del punto; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A
FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el sexto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SÉPTIMO PUNTO CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-SC-2021-
040-M, SUSCRITO POR LA ABOGADA ALEXANDRA TORRES MOSQUERA,
CONCEJAL PRINCIPAL, MEDIANTE EL CUAL SOLICITA PERMISO CON CARGO A
VACACIONES DESDE EL 18 HASTA EL 23 DE JUNIO DE 2021.

CONCEJAL TUTIVEN BRIONES OSCAR.- Señor Alcalde y compañeros Concejales
propongo y elevo a moción el séptimo punto del orden del día.  Esta moción es apoyada por
Licenciada Marcela Duarte Quinto, Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson
George Tenorio y Licenciada Guisella Morán Jurado, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

DUARTE QUINTO MARCELA, A FAVOR; FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR;
GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR del séptimo punto del orden del día; HERRERA
GARCÍA MARIANA, antes de mi votación señor Alcalde los señores de Pueblo Nuevo me
están enviando un mensaje en el que solicitan que se corte un árbol grande que está en toda
la entrada y están pidiendo la autorización para poderlo cortar y con respecto al punto A
FAVOR; MORÁN JURADO GUISELLA, antes de mi votación quiero comentar algo, no sé si
ustedes se habrán dado cuenta que en el shopping a lo que uno se baja de la tricimoto hay
como unos fierros que eso dificulta, si uno va saliendo del shopping y va a coger una moto
uno tiene que bajarse para no tropezar con ese fierro, algunas personas me dicen que eso lo
colocan los señores de las tricimotos informales para ellos querer acaparar a los usuarios,
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llamé al Abogado Ramiro pero me dijo que estaba en una reunión y nunca me llamó, quiero
pedir a quien corresponda para que tomen cartas en el asunto para ver cómo se hace con
esa baranda que está ubicada a la entrada principal en el shopping, con esto mi voto A
FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, previo a mi votación un consejo compañeros
Concejales hay cosas que el Alcalde no puede estar pendiente de todo, si les sugiero que los
Concejales si hay alguna denuncia de los ciudadanos ustedes también puede buscar a los
jefes departamentales y hacer los movimientos, es una solución pronta, yo no molesto al
Alcalde porque sé que él no tiene ni tiempo para comer, es una observación constructiva
pero es algo positivo que podemos hacer para darle solución a la gente, a mi despacho
vienen muchas personas todos los días, en dos años he ido al despacho del Alcalde cuatro
veces, es una de las maneras de poder ayudar a la administración, la gente pide de todo,
incluso cosas que ni nos compete y hay que escucharlos y tratar de resolver los problemas,
con esas observaciones A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación es de
dominio público que tenemos un nuevo jefe en el Cuerpo de Bomberos, su acción de personal
dice treinta días, es lo que he escuchado y visto en las redes, espero que tenga la valentía y
se le dé el respaldo señor Alcalde y señores Concejales para que se hagan los cambios que
se necesitan en dicha institución, porque de lo contrario si las cosas continúan como
estaban y por lo cual creo que ha renunciado el anterior jefe creo que no ha servido de
nada, cuando la vida nos da la oportunidad como es ser un servidor público en el caso de
nosotros y de otras personas, más allá de la remuneración que percibimos tenemos que
cumplir y en esas decisiones no pueden pesar ni los afectos ni los desafectos de quienes
están al frente de las instituciones, ahí no cabe que es mi comadre que es mi compadre, ni
nada por el estilo porque nosotros respondemos a la ciudadanía que fueron quienes
depositaron su confianza al darnos el voto, de todo corazón y esto no es nada personal le
auguro éxitos a la persona que usted ha designado y a quien designe para que cumpla un
periodo y ojalá que pronto podamos reunirnos para revisar la respectiva ordenanza del
Cuerpo de Bomberos y buscar mejorar dicha institución, guardando siempre que las
designaciones de los colaboradores vayan de acuerdo a los perfiles y a las necesidades de
dicha institución emblemática que es importante que esté a la vanguardia porque es muy
necesaria, no solamente en el cantón sino en todos los espacios, esa institución en segundos
salva la vida de un ser humano, con esta reflexión que insisto esperamos cambios no
solamente como Concejal sino como ciudadana que contribuyo al presupuesto de esta
institución señor Alcalde esté más pendiente de bomberos hasta que logre encaminarla por
esa ruta y ese sendero que esperamos todos incluyéndolo usted señor Alcalde, porque así
seremos recordados con gratitud o de manera negativa para la ciudadanía, A FAVOR del
séptimo punto del orden del día señor Secretario; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA,
antes de dar mi votación quiero desear que el día domingo el señor Alcalde, Vicealcalde,
compañeros Concejales y todas las personas que se encuentran aquí presentes y que tienen
la dicha de ser padres pasen un lindo día en unión de sus hijos y de su familia, en relación al
punto A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, PROPONENTE; CAÑIZARES VILLAMAR
WILSON, quiero agradecer por esos buenos deseos de pasar el día del padre con nuestra
familia, les deseo a los compañeros que pasen un bonito día, hemos tomado nota de todas
las observaciones y pedir a los señores Concejales y aquí está el Director de Obras Públicas
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presente también ha tomado notas de los pedidos, con respecto a la carretera a Laurel la
semana pasada que nos reunimos con Obras Públicas de la Prefectura, tomamos la decisión
de querer intervenir en el acceso a la entrada a Laurel como lo hicimos en Limonal pero
ellos insistieron que no, la Prefectura prometió esta semana nuevamente que el Municipio
intervenga viernes, sábado y domingo para reconformar y se supone que el día lunes ellos
vienen a poner la carpeta asfáltica, luego de dos días llamaron a Obras Públicas y le dijeron
que esperen unos días más porque se les había dañado la máquina de poner asfalto, así es
que estamos esperando esta semana para ver si ya se arregló la máquina, tuvimos la
intención pero ellos dicen que no; efectivamente señor Financiero y Obras Públicas
recuerden que la semana pasada les pedí que hagan la parte que les corresponde para que la
Comisión de Presupuesto se reúna, luego se reúna el Concejo en sesión de trabajo para que
el uno de julio se apruebe el presupuesto, necesitamos urgente para poder subir el proceso
de contratación del terminal terrestre, que no pase de esta semana que ya tengan analizado
Financiero y Obras Públicas y que el Doctor Pantaleón convoque a la Comisión de
Presupuesto y analizar esa reforma; en cuanto a los Bomberos gracias a Dios el Primer Jefe
presentó la renuncia, sus razones tendrá y de acuerdo a la ley tuvimos que encargar a otra
persona como Primer Jefe justamente le dijimos que tome y haga los cambios
correspondientes para que mejore el servicio de bomberos a la ciudadanía, tendrá todo
nuestro apoyo en el sentido de que haga los cambios respectivos que tenga bien a hacerlo
para que mejoren las condiciones administrativas y operativas del Cuerpo de Bomberos,
Ingeniero Taipe si tiene alguna respuesta a los pedidos de los Concejales puede exponerlos
(INGENIERO ÁNGEL TAIPE VÉLIZ, DIRECTOR DE OBRAS PÚBLICAS si me permiten
señores Concejales el asunto le respondieron al señor Vicealcalde y a la Concejal Marcela,
en lo que respecta a Magro – Javillo las peticiones son muchas, en cuanto a la petición de la
Concejal Gina Salazar ayer se terminó de colocar las cuchillas del equipo caminero y
motonivelador, al Doctor se le solicitó un motonivelador hubo una entrevista pero resulta
que el motonivelador no ha sido motonivelador sino excavador y retro excavador al llevarlo
a Talento Humano él dijo que no que iba a quedar mal y hoy se ha vuelto a solicitar un
operador para la maquinaria, por la deficiencia de volquetas porque solo hay siete en el
parque automotor, se han alquilado unas volquetas más y se ha alquilado un rodillo para
completar el equipo, por falta del operador de motonivelador calificado no se ha podido
ingresar a la petición de la Concejal Gina y Concejal Morán, estaremos si Dios quiere
operativos con el equipo caminero propio del Municipio operando con un conjunto de
volquetas y rodillo para atender a la ciudadanía; en el caso de la Escuela Susana Sampín,
efectivamente se está ingresando un proceso que está detenido por falta de un convenio
que el Ministerio de Educación aún no ha podido darnos viabilidad, en esa parte el Doctor
tiene más conocimiento, a esta escuela se va ayudar con cerramiento y cancha, para el
asunto de las canchas de El Laurel nosotros ya habíamos enviado cuando hicimos la
inspección a la cancha no tenía tanto deterioro, por problemas de pandemia se detuvieron
estos trabajos pero dentro del proceso ya estamos contemplando para ver cómo
intervenimos la cancha y hablar con las personas de la Junta Parroquial para que ellos se
hagan cargo de la cancha, no podemos dejar una cancha abandonada sin el respectivo
control; en el ámbito de las canchas del polideportivo con áreas verdes vamos a intervenir



Virginia Acta Sesión Ordinaria jueves diecisiete de junio de 2021
Dirección: Padre Aguirre 703 y Sucre Esq. Teléfonos: 2796668 – 2795134 Telefax: 2795134

E-mail: secretaria@daule.gob.ec
PRIMERO LA PATRIA

16

para darle el mantenimiento y también Servicios Corporativos está atento al mantenimiento
de la piscina y otras áreas) muchas gracias Ingeniero Taipe, efectivamente se han
considerado arreglo de escuelas por solicitudes de padres de familia, hay un listado y un
contrato pendiente pero estamos a la espera de la firma de un convenio con el Ministerio
de Educación que aún no se ha logrado, al igual que recuerden ustedes que tenemos pensado
realizar un centro de salud para La Aurora y tampoco se lo ha podido ejecutar porque no
tenemos la autorización del órgano rector de la salud pública, no depende de nosotros pero
depende de la firma de los convenios para poder acometer o usar recursos municipales en
bien de la educación y de la salud; en cuanto al polideportivo fui invitado un día sábado
porque en la escuela de formación si estaba funcionando la escuela de natación y
baloncesto, con niños de la misma Aurora, estuve presente, también estaban presentes
muchos padres de familia, tanto en la escuela de natación como en la de baloncesto y me
dirigí a ellos y eran gente de La Aurora, siempre hay ciudadanos que por no estar siendo
beneficiados dicen cosas que no son, me consta porque me invitaron y estuve, en todo caso
en cuanto a la votación A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el séptimo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las trece horas y veintidos minutos habiéndose agotado los puntos de la agenda se
da por culminada la sesión ordinaria del jueves diecisiete de junio de dos mil veintiuno, el
señor Alcalde agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Carlos Julio Centeno Chávez
ALCALDE SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL (S)


